

Двойной успех

► «Технolog-Спартак» дважды победил «Чеховских медведей-2».

Матчи чемпионата России по гандболу Высшей лиги проходили в Чехове. В первом матче белгородцы уверенно вели в счёте всю игру, не дав соперникам шансов переломить ход поединка. Итог встречи - 36:33 в пользу «Технologа».

Столь же уверенно белгородцы проиграли и второй матч. Его окончательный счёт - 36:25. Белгородец Дмитрий Фролов в первой встрече забросил 20 мячей. Именно его выделил по итогам матчей наставник «Технologа» Сергей Крамской.

После этих встреч «Технolog-Спартак» с восемью очками делит в турнирной таблице места со второго по четвёртое.

Следующие игры белгородская команда проведёт дома против «Ростов-Дона».

Кроме игр чемпионата страны «Технolog-Спартак» принял участие в 33-м турнире памяти Владимира Кабанова, завершившемся в спорткомплексе БГТУ им. В.Г. Шухова.

Владимир Кабанов - первый гандболист в Белгороде, который имел звание мастера спорта СССР. Он приехал из Краснодара, где играл в одной команде с олимпийскими чемпионами Владимиром Максимовым и Валерием Гассиевым.

Гандбол



В финале турнира «Технolog-Спартак» обыграл команду Колледжа высоких технологий БГТУ со счётом 43:32. Третье место заняла юношеская сборная области, победившая спортивную школу «Спартак», - 27:26.

ФОТО VK.COM/CH_MEDVED